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PUNTO MEDIO DE
UN SEGMENTO DE
RECTA

Punto medio en matematica, es el
punto que se encuentra a la misma
distancia de cualquiera otros dos
puntos o extremos de un segmento.

Mas generalmente punto equidistante
en matematica, es el punto que se
encuentra a la misma distancia de dos
elementos geométricos, ya sean
puntos, segmentos, rectas, etc.

Si es un segmento, el punto medio es
el que lo divide en dos partes iguales.
En ese caso, el punto medio es nico
y equidista de los extremos del
segmento. Por cumplir esta ultima
condiciodn, pertenece a la mediatriz
del segmento.

El area de un poligono regular se
calcula a partir de su perimetro y su
apotema. Sea P el poligono regular con
N lados, su area es:

. Perimetro - ap
Area = 5
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PUNTO DE TRISECCION
DE UN SEGMENTO DE
RECTA

Los extremos son los puntos
P(-6,-3) y Q(3,1)". Existen
dos puntos que dividen en tres
partes iguales al segmente PQ,
a los que llamamos R1 y R2, a
estos puntos se les llama
puntos de triseccion. Y para
hallar las coordenadas de R1 y
R2 se utilizan las férmulas
para de division de un
segmento en una razén dada.

AREA DE UN POLIGONO

El calculo del area de un
poligono irregular requiere de
métodos alternativos de céalculo
de areas. El método mas comun
es dividir el poligono en N
triangulos (siendo N el nimero
de lados del poligono) y calcular
la area como suma de las areas
de los triangulos.
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donde L; son cada uno de los lados y &;

las alturas de los triangulos

AREA DE UN
TRIANGULO

El area de un triangulo es
igual a base por altura
partido por 2.

La altura es la recta
perpendicular trazada desde
un vértice al lado opuesto (o
su prolongacion).

El area o superficie de un
poligono es igual al
producto del perimetro por
la apotema dividido por dos.
El perimetro es la suma de
todos los lados. Si el
poligono regular tiene n
lados y la longitud del lado
es 1, el perimetro serd igual
a:P=n-1




